



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no auditorio da prefeitura, do município, BURITIS, Estado RO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ademilson Uchoa matos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLEBER ANDRADE SANTOS - IDARON
eliane pereira gomes - secretaria de saude
HORACIO DE QUEIROZ MATOS - PREFEITURA MUNICIPAL
OTINIEL LEAL - CEPLAC
REGINA APARECIDA DA SILVA - REPRESENTAÇÃO DE ENSINO-SEDUC
valdemar soares da rocha - emater-ro

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BURITIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Sim.

foi apresentado os membros: ACM-Elinéia welmer; ACS -Edilene de Lourdes; Edmilson N. Souza; Debora Kelli; Mauro Backer

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Sim.

ficou esclarecido sobre as contratações dos membros, bem como sobre o inicio dos trabalhos censitários, e de como se dará a coleta na zona rural. E ficou explicado que se dara atraves de PDA's que seguiram procedimentos de coleta do IBGE

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Não. Por quê?

falta de material para divulgação

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Sim.

foi apresentado mapa utilizado na contagem de população, pois o mapa atualizado ainda não foi entregue pela BT

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:

como não há alteração de limites municipais ou intramunicipais nao foi objeto de esclarecimento.

Solução adotada:

como não há alteração de limites municipais ou intramunicipais nao foi objeto de esclarecimento

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Sim. De que forma?

atraves de releese que será entrgue pelos membros da comissão em lugares de grandes publicos, cartazes que serão afixados em locais com grande concentração de publico e spot que será enviado por mebro da comissão a rádio para divulgação atraves

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

foi resolvido em parte, pois houve uma mudança de endereço.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Sim. Especifique:

a questão do mobiliário está a cargo da prefeitura Municipal, estamos esperando solução mais breve possível

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

foi comentado pelo presidente da comissão sobre a ajuda na parte logística através de parcerias com os órgãos que participam da comissão, mais houve contestações pois alegam que não possuem meios de transporte suficiente em seus órgãos.

-outro assunto colocado na pauta sobre a utilização de transporte escolar para os recenseadores nas áreas rurais do município, para que isso fosse formalizado através de documento a prefeitura.

-vários membros pediram que fosse informado os valores das taxas e qual valor médio para cada setor coletado: o presidente da comissão argumentou quanto aos valores ainda não tinha conhecimento qual seria a taxa utilizada.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Camara municipal; cartorio Eleitoral; SEFIN; SEDAM; Sindicato dos Trabalhadores Rurais; CORREIOS; Ministerio Publico;

Participantes do IBGE:

Ademilson Uchoa Matos- Coordenador de Subárea

Elinéia Welner-ACM

Edilene S. Almeida-ACS

Gleicy de Lourdes-ACS

Edmilson n. souza-ACS

Debora Kelly-ACS

Mauro Backes-ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.

Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.